

Что делать, если подходит к концу годовой период выплат пособий на детей

В настоящее время меры социальной поддержки семей с детьми назначаются Отделением СФР по Воронежской области в заявительном порядке на определенный срок, по истечении которого получателям необходимо самостоятельно подавать новое заявление на продление выплат.

Так, ежемесячная выплата в связи с рождением (усыновлением) первого ребенка (если ребенок рожден до января 2023 года) назначается на срок до достижения ребенком возраста одного года. По истечении данного срока гражданам необходимо подавать новое заявление о назначении выплаты на срок до достижения ребенком возраста 2 лет, затем – до 3 лет.

Заявительный принцип действует также в отношении единого пособия, которое назначается на 12 месяцев с месяца подачи заявления. В случае наличия в составе семьи граждан, призванных на военную службу по мобилизации, их доходы не учитываются при расчете среднедушевого дохода семьи, и пособие назначается на 6 месяцев. По истечении данного срока получателям необходимо обратиться с новым заявлением о назначении пособия.

Аналогичные правила действуют и в отношении получателей ежемесячной денежной выплаты на ребенка от 8 до 17 лет (которая в настоящее время упразднена). По истечении срока назначения указанной выплаты получатели вправе обратиться с заявлением на новое единое пособие.

Напомним, заявление о продлении выплат можно подать через портал госуслуг, через МФЦ или лично, обратившись в клиентскую службу СФР.